



भूल करना मनुष्य का स्वभाव है पर अपनी भूल को मानना महापुरुष का काम है।
To err is a nature of man, but to accept his err is the work of great man.

आचार्य श्री विद्यासागर जी महाराज

दैनिक विश्व परिवार

● अंक : 283 ● वर्ष : 11 ● रायपुर, गुरुवार 09 मई 2024 ● पृष्ठ : 08 ● मूल्य : 3 रूपए ● संस्थापक : कीर्तिशेष- श्री कैलाश चन्द्र जैन



**स्तब्ध हैं...
निःशब्द हैं...
प्रवीण जी,
शत-शत नमन्...**



करगुवां जी में हुई श्रद्धांजलि सभा, प्रवीण जैन (सम्पादक) को श्रद्धांजलि देने उमड़ा जन समूह

झांसी (विश्व परिवार)। आध्यात्मिकता, सम्यक सोच, संस्कारों से ओत-प्रोत, संतुलित जीवन, लेखनी के धनी और हर समय समाज के लिए कुछ कर गुजरने का जज्बा रखने वाले दैनिक विश्व परिवार के संपादक स्वर्गीय श्री प्रवीण कुमार जैन को आज वृहद स्तर पर श्रद्धांजलि अर्पित की गई।

राजनीतिक, समाजसेवा, सामाजिक संस्थाओं, धार्मिक संस्थाओं आदि क्षेत्रों के तमाम दिग्गजों ने स्वर्गीय श्री प्रवीण जैन को श्रद्धांजलि देते हुए वर्तमान समय में उन्हें न केवल समाजसेवा के क्षेत्र का, बल्कि पत्रकारिता के क्षेत्र का एक ऐसा अध्याय व

अनुपम व्यक्तित्व निरूपित किया, जिसका कोई विकल्प कभी नहीं हो सकता। अतिशय जैन तीर्थ सांवलिया पार्श्वनाथ करगुवां जी में आयोजित श्रद्धांजलि सभा में वक्ताओं ने स्वर्गीय श्री प्रवीण कुमार जैन के व्यक्तित्व और कृतित्व पर विस्तार से प्रकाश डालते हुए कहा कि स्वर्गीय श्री प्रवीण कुमार जैन ने असमय विदाई लेकर न केवल संपूर्ण समाज को, बल्कि रचनात्मक दृष्टिकोण को भी वियोग में अकेला छोड़ दिया। स्वर्गीय श्री प्रवीण जैन का जाना एक ऐसी क्षति है, जिसे कभी भी भरा नहीं जा सकता। वक्ताओं

ने कहा कि आज लगभग सभी स्तब्ध हैं, निशब्द हैं। सभी के मन भारी हैं। आंखें नम हैं। फर्क सिर्फ इतना है कि सारे लोग शरीर से मौजूद हैं, लेकिन आत्मा की आंखों से अभी भी आंसू निकल रहे हैं। झांसी ही नहीं, जिला ही नहीं, बुंदेलखंड ही नहीं, बल्कि संपूर्ण देश के विभिन्न हिस्सों से श्रद्धांजलि सभा में शामिल होने आए लोगों ने श्री प्रवीण जैन को एक ऐसा व्यक्तित्व निरूपित किया, जिसका कभी कोई विकल्प नहीं हो सकता। स्वर्गीय श्री प्रवीण के कार्यकलापों, दिनचर्या, दूरदर्शिता, आध्यात्मिकता, रचनात्मक दृष्टिकोण, रचनात्मक

पत्रकारिता सहित समाज के लिए किए गए योगदान को याद करते हुए वक्ताओं ने कहा कि युगों में एक ऐसा मील का पत्थर स्थापित होता है, जिसके लिए युगों-युगों तक तपस्या करनी पड़ती है। हम सभी का यह दुर्भाग्य है कि आज यह मील का पत्थर किनारा कर गया है। श्रद्धांजलि सभा में झांसी सहित बुंदेलखंड एवं विभिन्न शहरों से पधारे सैकड़ों लोगों ने नम आंखों से स्वर्गीय श्री प्रवीण कुमार जैन के चित्र के समक्ष अपने श्रद्धा सुमन अर्पित किए। इस दौरान पूर्व लोकसभा प्रत्याशी श्रीमती अनुराधा शर्मा, पूर्व केंद्रीय मंत्री प्रदीप जैन आदित्य, पूर्व विधायक बृजेंद्र कुमार व्यास,

विधान परिषद सदस्य रामतीर्थ सिंघल, प्रतिष्ठित जय निशांत जी, ब्र. मनीष जी, डा. पी के जैन, अनिल अंचल ललितपुर, राजेंद्र जैन टी आई भोपाल, प्रकाश चंद्र जैन, अजीत जैन, पवन जैन घुवारा, विवेक बंसल संचालक पीताम्बरा बुक्स, राजेंद्र जैन भागो, श्रेयांस ककरवाहा, भूपेंद्र जैन ललितपुर उत्पादक सहकारी संघ के अध्यक्ष प्रदीप सरावगी, वरिष्ठ भाजपा नेता संजीव श्रुंगीरि, अतुल जैन राजेश जैन अहमदाबाद, आम आदमी पार्टी की प्रदेश उपाध्यक्ष श्रीमती अर्चना गुप्ता, महारानी लक्ष्मीबाई मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डॉक्टर नरेंद्र सिंह सेंगर, डॉ. पीके जैन, डॉ. एके जैन, डॉ. संजय

त्रिपाठी, दैनिक जागरण के संपादक सुरेंद्र सिंह, व्यापारी नेता अशोक जैन, ललित जैन, मुंबई से आए सुप्रसिद्ध गजल गायक जसवंत सिंह, वरिष्ठ कांग्रेसी नेता राजेंद्र सिंह यादव, अरूण बंसल अनिल बट्टा, बलवान सिंह यादव, सुधा दीदी विदिशा, सरोज जैन, हरबंस लाल, वी के जैन, राजीव जैन सिरस मदन बबले, वृजेश जैन बडौदा, राजेन्द्र जैन एसएचओ दिल्ली पुलिस आदि ने संबोधित किया। वरिष्ठ पत्रकार शैलेन्द्र जैन, रिपु सुदन नामदेव, बुंदेलखंड प्रेस वेलफेयर सोसाइटी के अध्यक्ष शीतल तिवारी, रविंद्र सिंह गौर, निलय जैन, राजेश चौरसिया, फारूख खान, पंजाब केसरी के

शहजाद खान, संयुक्त मीडिया क्लब के जिला अध्यक्ष हेमंत गुप्ता, सुभाष जैन, अशोक जैन, शिरोमणी जैन, के के गुप्ता, सुखदेव ब्यास, ओंकार सिंह, रंजना विद्रोही, प्रगति शर्मा, दीपशिखा आदि सैकड़ों लोग मौजूद रहे। सभा की अध्यक्षता श्री शैलेन्द्र जैन अध्यक्ष उत्तरांचल तीर्थ कमेटो अलीगढ़ ने की। इस दौरान स्वर्गीय श्री प्रवीण कुमार जैन की पूजनीय मां श्रीमती देवी जैन, धर्मपत्नी डॉ. राखी जैन, उनके बड़े भाई तथा प्रेस कार्डसिल आफ इंडिया के सदस्य प्रदीप कुमार जैन, छोटे भाई आलोक जैन, उनके दोनों पुत्र डॉ. यश जैन, अतिशय जैन, दैनिक विश्व परिवार के समाचार संपादक डॉ. जिनेंद्र कुमार जैन, अमित जैन, डॉ. जयेश जैन, प्रियेश प्रसंग अरनब आदि सहित परिवारी सगे संबंधी जन नम आंखों के साथ मौजूद रहे। बाद में शोकाकुल परिवार ने मंदिर जी मे देव दर्शन किए शांतिपाठ का वाचन किया। संचालन श्री संजय कर्नल एवं श्री राजेश जैन ने किया। इस दौरान जैन समाज के पदाधिकारियों एवं वरिष्ठ जनों द्वारा शोकाकुल परिवारजनों को सफेद टोपी व दुपट्टा ओढ़ाया। श्रद्धांजलि सभा में देश भर के विभिन्न जैन समाज के संगठनों द्वारा श्री प्रवीण जैन को अर्पित की गयी श्रद्धांजलि से संबंधित प्रेषित पत्र भी पढ़े गए।



